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ВРТИЋ „СЛАВУЈАК“ – АКТИВНОСТИ И ПРОЈЕКТИ

Током протеклог периода, васпитачи вртића „Славујак“ разрађивали су различите
пројекте на нивоу својих васпитних група.

Неки од пројеката трајали су месец, два, три…свака васпитна група бавила се
различитим темама испуњавајући основне и специфичне циљеве васпитно-образовног
рада. Ови пројекти су били презентовани и за прославу Дана Установе (104. рођендан
ПУ „Бошко Буха“). Пред вама се налазе примери неких од пројеката…

Пројекат: „Совице у џунгли“, млађа васпитна група I



простор у соби ван ње

Пројекат „Бајка“ – старија васпитна група

графикон омињене бајке



посета акваријуму и тропикаријуму

ликови из бајки – прављење костима, сарадња са породицом



простор и игре у соби и ван ње



Пројекат „Сенке“ – предшколска васпитна група

дидактика, игре, предпростор



вођене и проширене игре на тему „Сенка“, 
дидактика



Пројекат: „Знак/симбол“, предшколска васпитна група I

продукти пројекта



Пројекат: „Време“, предшколска васпитна група II

„Времеплов“…Реци: Ко, где, када? Сарадња са породицом



рад у предпростору „Временске коцке“, вишеструка намена за вођену, проширену и
отворену игру

Звездарска шума, Астрономска опсерваторија, сунчани часовник

почетни пано



Пројекат: „Брод“, млађа васпитна група II

простор унутар собе, дидактика, сарадња са породицом на тему „Брод“

игре у предпростору



„МИМОЗА“ – ЈАСЛЕ

 Ми смо мали,
Али смо знали

 Лоптицу у рупицу.
Да додајемо и хватамо
 Гурамо и котрљамо.



„МИМОЗА“ – ВРТИЋ

Пауци су мрежу плели
 Па по њој оплели
 Горе доле

Испод изнад
Мало сами

Мало другари дириговали.



ПРОЛЕЋНО СРЕЂИВАЊЕ ДВОРИШТА ЈАСЛИЦА „МАЛЕЦКА“

У сарадњи са родитељима организовали смо фарбање, поправљање постојећих и
постављање нових справа за играње у дворишту.
Такође смо заједно са децом садили цвеће и на тај начин оплеменили двориште.



ПРИЧА О ПРОЈЕКТУ Од кутије до играчке – „Малецка“

Предшколка установа „Бошко Буха“

РЈ „Малецка“

Средња јаслена група

Мед. сестре васпитачи: Сандра Јелић Јокић и Биљана Радосављевић

ПРИЧА О ПРОЈЕКТУ
ТЕМА: „ОД КУТИЈЕ ДО ИГРАЧКЕ“



Повод пројекта: Зантересованост деце за играчке прављене од амбалажног

материјала. Деца су се окупила и опипавала кутију обложену различитим

материјалима. За ширење ове теме и идеја користили смо Пинтерест и Приручник

о Новим основама, пратили смо интересовање деце и њихово истраживање.

Оформили смо почетни пано путем кога смо позвали родитеље на сарадњу,

омогућили им да дају предлоге и идеје учешћа у пројекту, изложили слике деце у

активностима везаним за пројекат.



У соби смо оформили центар са разним направљеним средствима која су деца

активно користила у свакодневноју игри. Израдили смо разне звечке од амбалажних

материјала којима су деца производила звук. За израду смо користили разне

материјале и амбалаже: чепове, кутије, картонске чаше, флаше...

Дете И. Б.: Види ово!
Дете Т. Л.: Ово је јаје



Учешће локалне заједнице: локална апотека нам је донирала мале и велике кутије. Од

кутија и кантица смо направили, кутије за провлачење канапа, кантице са отворима за

убацивање чепова које су деци изазвале посебно интересовање.



Пројекат путује кући- родитељи са децом су израдили и донели у вртић разна средства

која смо користили у активностима са децом.
Већина деце и родитеља су учествовали у овој сарадњи између вртића и породице.

Дете Н.К. : „ То је плаво“

Собу смо оплеменили разним средствима која су била деци занимљива, чијом су

употребом деца ширила своја сазнања, и која су могла да користе у различитим

активностима. Желели смо да унесемо и природне материјале у овај пројекат па смо

направилин кутије са сликом животиње коју су деца хранила травом.



Дете И.Б. : „ Она једе“

Дете К.Ђ. : „ Дај ми траву“

Последњи дан нашег пројекта смо прославили боравком на тераси. Родитељи су путем

процесног паноа путем изложених фотографија могли да виде како је текао пројекат.

Дете Н.В. : „ Баци лопту“

Дете Н.К. : „ Бојимо“



САРАДЊА СА ФИРМОМ „СРБИЈА ШУМЕ“ – САДЊА ТУЈА
У ДВОРИШТУ ВРТИЋА „БИСЕРИ“

На предлог родитеља групе и у договору са осталим родитељима, уз сагласност
родитеља и васпитача, дана 13.03.2023. године, остварена је сарадња са фирмом
“Србија шуме” где су деца собе број 4 угостила запослене ове фирме и имала
прилику да учествују у организованој радионици у радној соби, као и у
дворишту вртића.
У соби је организована радионица на којој су се деца, кроз разговор и
фотографије, упознала са најпознатијим шумама Србије, кроз игру
“Пантомима”, стекла нова знања о биљном и животињском свету шуме и
испољила своју креативност кроз осликавање комада дрвета и тако
направила себи уникатан дар. Након радионице у
соби, у дворишту вртића, уз дечију помоћ, запослени “Србија шума”,
засадили су три тује. Рупе за тује су родитељи групе претходно ископали, те
је земљиште било припремљено за садњу. Деца су одлучила да тује назову
“Бисери 1, 2 и 3” по имену нашег вртића и да их оставе за наредне
генерације.





УЧЕШЋЕ НА ИЗЛОЖБИ ПЛАВА ПЛАНЕТА – ВРТИЋ
„БИСЕРИ“

На предлог руководиоца објекта, предшколска група нашег вртића дала је свој
допринос учешћу на изложби дечијих ликовних радова на тему екологије „Плава
планета“ – За спас планете. С обзиром на то да се ближио 22.април, Дан планете
Земље, који има за циљ да повећа свест људи о угрожености животне средине
Центар за еколошко образовање и одрживи развој расписао је конкурс/изложбу за
најкреативнији дечији рад на тему „Плава планета“. Обзиром да је тема јако
широка, могла је обухватити сађење дрвећа, климатске промене, рециклажу, акције
чишћења и радови су се слали у четири категорије:

- Радови деце из предшколских установа
- Ученици 1-4 разреда основних школа
- Ученици 5-8 разреда основних школа
- Ученици средњих школа

Како је наша група предшколаца претходног месеца имала радионицу са фирмом
„Србија шуме“ и садњу туја у дворишту вртића, васпитачу групе су подстакли децу
на обележавање „Дана планете Земље“ и мотивисали за учешће на конкурсу. Деца
су се врло радо одазвала конкурсу и дала свој допринос. Ликовна техника коју су
бирали је цртање, некису одлучили да цртају баш садњу туја у дворишту вртића,
док су нека деца цртала своје виђење планете Земље и начине како је очистити,
чувати и пазити. Од центра за еколошко образовање и одрживи развој (ЦЕООР)
добили смо захвалницу за учешће на изложби.





ПОСЕТА ПИЈАЦИ „ЗВОНЧИЦА“

Мешовита јаслена група је у оквиру теме којом смо се бавили у току месеца и
договору са родитељима последње мартовске дане искористили смо да
посетимо оближњу пијацу која се налази близу нашег објекта.

Понели смо већ припремљене корпице и кренули у обилазак где су нас сачекале
најлепше боје пијачних тезги. Употпунили смо искуства и знања о воћу и поврћу,
где су нам љубазни продавци показивали своје производе. Препознали смо купус,
шаргарепу, паприку, упознали са ротквицама, броколијем, карфиолом, келерабом.

Пуних корпи смо се вратили са пијаце, где је почела наша „Поврћијада“.



РАДИОНИЦА СА РОДИТЕЉИМА ЈАСЛЕ „ЗВОНЧИЦА“

У старијој јасленој групи јаслица „Звончица“ организована је радионица са
родитељима у оквиру пројекта „Шта све могу моје руке две“. Деца, родитељи
и медицинске сестре-васпитачи су заједно у веселој атмосфери засадили
брезу, разно цвеће, јапанску трешњу...

Родитељи су донели потребан материјал: цвеће, саднице, дрвећа,
ашов,мотике...Заједничким снагама су оплеменили двориште у којем деца
бораве кад год им временски услови дозволе.

Деца су са уживањем копала земљу, чупкала траву, родитељи су се у великом
броју укључили у рад вртића, као и уживали са својом децом.





ПРОЈЕКАТ „ДРВО“ ВРТИЋ „ПЛАВИ ЧУПЕРАК“

У вртићу “Плави чуперак”, у склопу пројекта “Дрво” предшколска група са
васпитачима Славицом и Мајом орзанизовала је садњу младица јапанске
шљиве. Баш те младице нам је препоручио тата једног детета, који нас је
посетио неколико дана раније као експерт. Обзиром да дуже од годину дана
компостирамо, имали смо на располагању компост за садњу који је требало
проситати. Набавили смо сав потребан алат: крамп, ашов, лопату, ђубриво...
Позвани су родитељи да нам помогну у садњи, а васпитачи и деца су се
договорили како ће се даље бринути о овом дрвећу.



АКТУЕЛНОСТИ У „ПАХУЉИЦИ“

Родитељи су уместо поклона за 8.март уплатили новац за лечење дечака
Лазара. Ово је честитка коју су направили родитељи из старије јаслене групе
вртића „Пахуљица“.



11.04.2023.године у сарадњи са родитељима организована је укршња
радионица. Деца из средње јаслене групе су украшавала велико јаје, лепила
сличице уз помоћ васпитача, а родитељи су донели потребан материјал.



НАШЕ МАЛО ЈЕ НЕКОМЕ СВЕ –ВРТИЋ „ПАЛЧИЦА“

Вртић Палчица је организовао хуманитарну акцију под називом "Наше мало
је некоме све". Том приликом је прикупљен велики број играчака и
гардеробе за свратиште. Све прикупљено је однето на поклон.

Деца, родитељи и васпитачи депаданса дуги низ година негују ову акцију и
на њу су веома поносни.



ЗДРАВА УСТА, ЗДРАВИ ЗУБИ – ВРТИЋ „ЈЕЖУРКО“

У вртићу Јежурко обележили смо недељу здравих уста и зуба која је почела
15.05 и трајала до 21.05.2023. У оквиру те недеље наше сестре за превентивну
заштиту направиле су пано за родитеље где су се нашле препоруке за
очување општег здравља као и информаце о недељи здравих уста и зуба.

У свим групама су реализоване активности под називом ЗДРАВА УСТА-
ЗДРАВИ ЗУБИ. Приликом тих активности наше сестре су деци приближиле
важност одржавања хигијене уста и зуба као и важност уношења здраве
хране која, како утиче на сам дечији раст и развој, тако има велику улогу у
здрављу уста и зуба.



АКТУЕЛНОСТИ У „СУНЦОКРЕТИМА“

Слава вртића „Благовести“

У "Сунцокретима" 7.априла обележена је слава вртића Благовести. Свештеник је
дошао да освешта колач, жито и вино. Предшколци су припремили рецитације и
одиграли традиционална кола којима су увеличали прославу.



ПОСЕТА НАРОДНОМ МУЗЕЈУ

У сарадњи са локалном заједницом организовали смо посету Народном музеју.
Током посете имали смо организовану и радионицу за децу "Упознајте музеј".

Кустос Јана спровела је предшколце из вртића "Сунцокрети" кроз музеј,
разговарала са њима шта је музеј, како је настао, шта се некада налазило у згради у
којој је музеј сада, шта се све чува у музеју, зашто је значајно да чувамо одређене
предмете који су од велике важности, како треба да се понашамо у музеју, шта су
музејски експонати и зашто не смемо да их додирујемо, ко све ради у музеју, који
је посао рестауратора, кустоса, конзерватора. Деца су имала прилике да погледају
неколико слика, скулптура и других предмета који се чувају у музеју.





Посета Природњачког музеја вртићу

04.маја 2023. у нашем вртићу гостовали су кустос Природњачког музеја и
њен сарадник. Донели су одређене експонате из музеја и организовал
презентацију за децу. Презентацији су присуствовале средње, старије и
предшколске групе вртића „Сунцокрети“.





„УЧИМО ЗАЈЕДНО У ПРИМЕНИ ОСНОВА ПРОГРАМА ПВО
– ГОДИНЕ УЗЛЕТА“

Посета кластеру ПУ „Моје детињство“ Чачак

02.03.2023.године двадесет васпитача и медицинских сестара васпитача из
четири језгра наше установе, посетили су вртић „Младост“ у Чачку у оквиру
хоризонталне размене практичара кроз заједничко учење моделовањем -
ЗУМ.

Током боравка и обиласка вртића могли смо да уочимо да су сви простори
врића отворени за различите начине сусретања и заједничког учешћа деце
различитог узраста и одраслих. Простор је персонализован и одражава
појединачни и идентитет групе.

У простору као и у активностима деце видљиво је:



- принципи реалног програма 
- слика о детету
- заједница учења
- просторне целине (богато опремљене разноврсним материјалима) у

функцији игре и истраживања 
- вредности / заједништво
- место вртића у локалној заједници и њихова међусобна повезаност...

Поред обиласка вртића и укључивања у активности у васпитно-образовним
групама деце, имали смо прилику да видимо и приче о развијању реалног
програма, након чега је уследила вођена дискусија са запажањима и питањима
учесника.

Ова посета омогућила нам је да стекнемо бољи увид у реализацију програма и
иницирала да преиспитамо своју досадашњу праксу, знања и уверења која
имамо о детету, учењу, вртићу, своје навике и устаљене праксе и да их по
повратку у своје вртиће мењамо.

Драгана Милошевић

стручни сарадник педагог



П. У. "БОШКО БУХА" ПАЛИЛУЛА

Београд, Прерадовићева 2а ,Тел./фах: 72 92 331
E-mail: office@pupalilula.rs
Број: 1253/7 Датум: 01.06.2023.

 СВЕЗНАЛИЦА
БИЛТЕН ТИМА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОМОЦИЈУ
 УСТАНОВЕ
Е-mail: sveznalice@yahoo.com

1. Јадранка Капељ "Дунавска бајка"
2. Ивана Алимпић "Мали сунцокрети"
3. Мариана Стаменковић "Мимоза"
4. Оливера Стојковић "Цврчак"

 5. Катарина Кљајић "Сунцокрети"
 1.6. Наталија Миљковић „Славујак“
 7. Ведрана Марковић "Врапчић"
 8. Милош Ђорђевић "Мали принц"
 9. Тања Алимпић "Бошко Буха"
 10. Вања Величковић "Весељко"
 11.Сандра Јелић - Јокић "Малецка"
 12.Маја Лотина "Звончица"
 13. Дијана Ђорђевић „Пахуљица“
14. Мирјана Дражић „Пахуљица“
 15. Дејан Карамарковић СЗП

ЧЛАНОВИ ТИМА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОМОЦИЈУ РАДА
 УСТАНОВЕ
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